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Antighiaccio - Antifrost




Rubistar “il rubinetto d’'erogazione a sfera“ ha riscosso un successo a livello internazionale grazie
agli indubbi vantaggi tecnici qualitativi proposti rispetto ai modelli tradizionali. Successo che con-
tinua inalterato nel tempo. 0ggi viene ulteriormente sviluppato con I'introduzione di un impor-
tante aggiornamento tecnologico, il sistema antighiaccio, che ne arricchisce e completa il campo
di utilizzo. Il sistema antighiaccio evita che all'interno del rubinetto rimanga una massa d’acqua
ermeticamente chiusa che, in caso di congelamento, potrebbe causare delle

rotture nel rubinetto.
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The ball bib cock Rubistar has become world-wide successful thanks to its undeniable high-quality
technical features, a plus with respect to traditional systems. Its success has proved unchallenged
so far. It has just been further developed by introducing a major technological innovation, that is
the antifrost system which has been enriching and completing its range of use.

The antifrost system prevents water from stagnating thus ruling out the chance of cracks inside
the bib cock in case of freezing.

IMPIEGHI RANGE OF USE

e Impianti Idrici e Plumbing applications
Igienico Sanitari Sanitary systems

Agricoli Agricultural requirements
Aria compressa Pneumatic systems

Reti di distribuzione oli benzine 0il, gasoline networks

DATI TECNICI TECHNICAL DATA
¢ PRESSIONE DI PROVA: e TEST PRESSURE:
Pneumatica 7 bar (sia in posizione aperta che chiusa) With air at 7 bar (both in open and closed position)
¢ PRESSIONE DI ESERCIZIO: ¢ WORKING PRESSURE:
Limite di servizio 20 Bar Working limit at 20 bar
e TEMPERATURA DI ESERCIZIO: e WORKING TEMPERATURE:

Limite di servizio da -20°C a +130°C Working limits from -20°C to +130°C



PATENT PENDING

Dal 1978...
Since 1978...

stzr "Il rubinetto d’'erogazione a sfera” & stato ideato,
prodotto e brevettato nel 1978 dalla Cimberio s.p.a., realiz-
zando, grazie ad una felice intuizione tecnica, un prodotto
che riunisse in se i vantaggi della valvola a sfera con quelli di
un rubinetto di erogazione. La validita delle scelte tecniche
operate € provata dal fatto che, durante la sua lunga vita
produttiva, ben 26 anni, il §'zr non solo non ha subito
alcuna modifica costruttiva, ma & anche diventato il rubi-
netto che puo vantare il pitu grande numero di imitazioni al
mondo.

The ball bib cock ster: was designed, manufactured
and patented in 1978 by Cimberio s.p.a. achieving, thanks
to a brilliant technical idea, one product that combines the
advantages of a ball valve and a ball bib cock. The efficiency
of the technical features is confirmed by the fact that it has
been manufactured for almost 26 years, during which not
only it has never undergone any construction variation, but
it has also been the most counterfeited item throughout the
world.



Il Rubistar Cim 34/2 é stato progettato per essere utilizzato per impiantiidraulici e per applicazioni
industriali ed agricole con fluidi non corrosivi.

| rubinetti di erogazione Cim 34/2 garantiscono lo scorrimento diretto del fluido, sono dotati del
sistema antighiaccio, e consentono di regolare il flusso con apertura totale del 100% o ridotta al
50%. Tutte le operazioni di regolazione si effettuano ruotando di % di giro la maniglia.
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100% OPEN 50% OPEN

Rubistar Cim 34/2 has been designed for plumbing, industrial and agricultural applications with
non-aggressive fluids.

Ball bib cock Cim 34/2 assuring the smooth flowing of the fluid is equipped with antifrost system
and allows regulation of the flow in 100% or 50% open position.

All regulating manoeuvres are accomplished at % handle turn.





